DH-Welle e.V.

Der Hundeverein Welle e.V. Hinter dem Dorfe 12 21261 Welle

Telefon: +49 (4188) 268 Fax: +49 (4188) 444959 E-Mail: m.graetsch@dh-welle.de



## Kausvertrag Welpen

Der Hundeverein Weile e.v.	
Zwischen dem Verkäufer (Name, Ansch	rift, Tel.)
und dem Käufer (Name, Anschrift, Tel.)	
Gegenstand ist der Rüde *die Hündin*	Name
Rasse:	Wurftag
Im Zuchtbuch des Vereins, Der Hunde	verein Welle e.V. eingetragen unter:
Zuchtbuch Nr.	Chip Nr
Kaufpreis:	_ i.W. Euro
Bankleitzahl: 20750000	
Bankleitzahl: 20750000 Kontonummer: 90157041	

Gerichtsstand Amtsgericht Tostedt



Kreissparkasse: Harburg-

Buxtehude

Vorstand: Margot Grätsch

Steuernummer

Der Hundeverein Welle e.V. Hinter dem Dorfe 12 21261 Welle

Telefon: +49 (4188) 268 Fax: +49 (4188) 444959 E-Mail: m.graetsch@dh-welle.de



## Kausvertrag Welpen

Der Hundeverein Welle e.V.

**Der Verkäufer erklärt weiter:** Das der Hund die seinem Alter entsprechenden Impfungen lt. Impfpass erhalten hat.

Entwurmung wurde ab der 2. Lebenswoche alle 2 Wochen durchgeführt.

**Der Käufer bescheinigt:** Den Welpen in einem ordentlichen Zustand bekommen zu haben, dass er über die Aufzucht und Haltung notwendige Kenntnis, Fähigkeit und die Möglichkeiten verfügt. Er sichert ferner zu, den Welpen nicht zu überfordern und ihn den Tierschutz gesetzlichen Bestimmungen nach hält.

Der Hund wurde übergeben Die Ahnentafel wurde ausgehändigt Die Ahnentafel wird nach Erhalt vom Zuchtbuchamt umgehend zugesandt Der Impfpass wurde ausgehändigt

Käufer und Verkäufer sind sich darüber einig, dass die Entwicklung des Welpen von vielen Umständen abhängt und der Verkäufer daher für den Hund keine Gewährleistung übernehmen kann.

Der Verkäufer gewährleistet die Gesundheit bei Abgabe des Welpen. Gewährleistet wird die Rücknahme des Hundes, auch ohne Angabe von Gründen, ein Entgelt wird nicht erstattet.

Zusätzlich werden folgende Vereinbarungen getroffen:

**Verkäufer und Käufer erklären,** dass darüber hinaus weitere Vereinbarungen nicht getroffen wurden.

Ort	Datum
Verkäufer Käufer	

Gerichtsstand Amtsgericht Tostedt Bankleitzahl: 20750000 Kontonummer: 90157041 Kreissparkasse: Harburg-Buxtehude

Vorstand: Margot Grätsch

Steuernummer

